

# 低收入群体将获价格补贴

## 物价联动机制,10月1日前实现全省覆盖

星报讯(记者 王玉) CPI直线上涨后,启动价格联动机制,对低收入群体发放价格临时补贴,这无疑可以消除价格上涨给百姓带来的生活压力。昨日记者从省物价局了解到,到今年9月底,全省各地市必须要全部建立价格联动机制,逾期仍未建立的,省物价局将会同财政、民政等有关部门进行通报,并上报省政府。

### 3月起多地已启动价格联动

早在2008年,我省就在全率先出台了《关于建立价格上涨与提高特困群体生活补助联动机制的意见》。该意见中提出,

在CPI上涨到5%时,各地可以启动价格联动机制,给予困难群体生活补贴。去年以来,CPI出现较快上涨,给群众基本生活带来一定影响。针对这一情况,我省放宽了启动联动机制的条件,规定在CPI上涨到4%时,即可启动价格联动机制。

从今年3月份起,我省合肥、滁州、淮南、六安、铜陵等地,陆续启动价格联动机制,这在一定程度上缓解了价格上涨对困难和低收入群体的生活压力。

### 10月1日前须实现全省覆盖

昨日记者从省物价局了解到,各地

应当在今年6月10日前建立社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,根据价格上涨情况及时给予困难群众发放价格临时补贴。尚未建立的,必须在今年四季度前全部建立起来,逾期仍未建立的,省物价局将会同有关部门进行通报,并上报省政府。

此外,为了监督各地实行价格联动机制的执行力度,要求各地对联动机制的落实情况,要在每季度末10个工作日内上报省物价局。各地未能够启动、发放价格临时补贴的,百姓可以向当地的物价、财政、民政等部门反映,以便及时补贴。

### 中央媒体看安徽

## 立足煤 延伸煤 不唯煤 超越煤 院淮南“四煤”并举谋跨越

据《经济日报》“十二五”开局伊始,一大批“立足煤、延伸煤、不唯煤、超越煤”的大项目相继在安徽淮南落地,为这个资源型城市力推“四煤”发展转型谱写了新篇章。

作为国家老工业基地和资源型城市的淮南市,跻身国家13个亿吨煤基地和6个煤电基地行列,被誉为“中国能源之都”、“华东工业粮仓和动力之乡”。2010年,淮南市原煤年产量首次突破8000万吨,达到8110.4万吨。

但是,资源型城市显然也面临着转型问题。近年来,淮南市委、市政府顺应资源型城市转型发展趋势,根据淮南现阶段的发展特征、资源特质、矛盾特点和要素条件,提出了构建“两型城市”的战略设想:建设资源节约型、环境友好型城市。同时,开掘出“四煤”发展的转型定位,即“立足煤、延伸煤、不唯煤、超越煤”。

## 七夕节,怀宁“孔雀东南飞”

星报讯(刘孝芳 记者 董艳芬) 记者昨日从安庆怀宁县了解到,8月6日,也就是农历传统的七夕节,怀宁县将举办第二届孔雀东南飞七夕节活动。

作为孔雀东南飞故事的发源地,怀宁紧紧抓住这个资源,打造一系列品牌。据主办方介绍,此次活动主要围绕中国传统的“七夕情人节”,主打“缘,为爱而行”的爱情主题,活动内容丰富,包括征集10对银婚夫妻爱情故事,举办“孔雀缘”书画展,七夕节开幕式以及主题日银婚庆典、青年交友、大汉风情晚会等系列活动,其中有的活动已于7月下旬先期展开。

## 近三成铅蓄电池企业被关

星报讯(魏娟 记者 俞宝强) 去年以来,各地血铅事件频发,国家下达“命令”要求全国各省在7月31日前,公布该辖区铅蓄电池生产、组装企业名单,对涉铅等重金属排放企业的环境监管。

30日,记者从省环保厅获悉,我省先后组织3次专项检查。截至目前,全省97家铅蓄电池生产、组装企业中,28家被取缔关闭,52家被责令停产或已停产整治,3家在建,有14家在生产;5家废旧铅蓄电池回收加工再利用企业中,4家被责令停产,1家在生产。

30日下午,省环保厅将我省铅蓄电池生产、组装及回收加工再利用企业名单向社会公开,接受公众监督。如发现存在问题,市民可向当地环保部门12369环保热线或省环保厅(电话0551-2376133)进行反馈或投诉。(具体名单详见本报星空社区 www.xksq.net)

## 滁州高铁站宣传牌出错 荒唐,苏轼竟成了《醉翁亭记》作者

滁州醉翁亭被誉为“中国四大名亭之首”,近日,滁州高铁站开通使用后,为了宣传琅琊山醉翁亭景区,相关部门在滁州站候车大厅墙壁上挂上一个大型宣传牌,然而,遗憾的是,宣传牌上竟然将《醉翁亭记》作者写为“苏轼”,这引来了很多乘客的不满,但是因为改过来需费时费力费金钱而迟迟未改。昨日,记者联系上了滁州市高铁站建设指挥部,工作人员称将联系相关单位尽快“改错”。

林巧芬 张慧宇 记者 胡昊文/图



图为出错处

### 荒唐:《醉翁亭记》作者变成“苏轼”

日前,记者接到市民举报称,在滁州高铁站,候车大厅里的宣传牌将《醉翁亭记》的作者写成“苏轼”了。近日,记者在该站候车大厅右侧看到了该宣传牌。

这块崭新的宣传牌非常大,占据了大约四分之一的整体墙面,主要是宣传滁州琅琊山景区。在宣传牌的左下角是

中国四大名亭之首醉翁亭的照片,在正中间的位置,写着大家所熟知的《醉翁亭记》,然而,记者看到,文章标题和第二行写着“《醉翁亭记》——苏轼”。谁都知道,横线后面标注的是文章作者的名字,《醉翁亭记》作者是欧阳修,怎么变成“苏轼”了?

一位滁州站的工作人员表示,在高铁开通的第二天,就有细心的乘客发现这个错误。“但我们也不知道这属于哪个部门管。而且,估计我们反映了,也没有人会来改的,因为这块宣传牌这么大,挂得这么高,要拆下来再重新装,不仅费时费力,没有几千块钱也办不下来。”

### 质疑:既然错了为什么不改正?

一位从滁州去南京的乘客张小姐称“气死了”,她表示,作为一个滁州人,看到这样的错误感觉很气愤:“这种错误太低级了,这里是高铁站,是滁州的窗口,直接影响了滁州的整个形象。”她说,如果有小朋友看到了,还以为作者真的是苏轼呢,那就误导下一代了,“文明素质

应该与经济发展相结合。”张小姐说。滁州站的工作人员向记者说,出现这个错误没改正主要是一个衔接的问题,“制作单位完工后就撤出高铁站了,而我们进驻后才发现错误,因双方衔接出现问题,导致错误一直没有改正。”那这个宣传牌归谁管?工作人员称,可以

问问滁州市高铁站建设指挥部。记者致电滁州市高铁站建设指挥部,相关工作人员表示:“错误我还没不知道,没人向我们反映?不可能犯这种低级错误啊?”记者将宣传牌详情告知后,该工作人员表示,将立即联系发改委,协调后立即对该宣传牌进行更换。

## 安徽轻工业技师学院

(国家级重点技工学校)

学校概况 安徽轻工业学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、“国家级重点技工学校”。轻工学院是一所国家公办技工院校,是合肥地区技师院校中的名牌院校。

安徽轻工业技师学院毕业生以就业率高、就业稳定性强、就业单位好享誉合肥地区,闻名全省,同时被誉为“中国技工教育的国家队”。

### 技师(工程师)层次专业:

1、动漫(电脑艺术) 2、汽车工程 3、数控技术 4、机电技术

### 高级技工教育(大学专科层次)专业:

1、会计电算化 2、动漫(电脑艺术设计) 3、汽车工程 4、服装设计与营销 5、电子商务 6、市场营销 7、数控技术 8、旅游管理与服务 9、机电技术(农业机械) 10、模具设计技术

### 招生对象

全省初中、高中毕业生,大专毕业或同等学历均可报名就读。

### 毕业生待遇

● 技师学院毕业生取得技师职业资格后,与工程师享受同样待遇,并有望享受政府津贴。  
● 高级技工毕业生与高职高专同等学历同等待遇。  
● 高级技工、技师学院毕业生纳入军队士官招生对象,首次授衔确认起点标准参照全日制大专、本科执行。

## 世界水准 中国特色 国家重点 国家公办

2011年入读安徽轻工业技师学院享受5大优惠政策

1、每生每年资助国家助学金1500元,合计3000元。  
2、涉农专业和家庭生活困难学生免学费两年,合计6000元以上。

3、可参加成考取得本科或专科学历。  
4、紧缺专业学生毕业时每人可领取2000元补助费。  
5、学习期间,每年安排一次“工学交替”,每月可收入1500-2500元左右。

## 合肥第二工业学校

(国家级重点职业学校)

报考我校五年制高职请填写代码:

高职代码 229

专业:数控技术应用(我校数控专业是省级重点专业,拥有中央财政支持的数控实训基地)、计算机应用技术(教学实训侧重于网络技术、动漫设计)  
招生对象:初中毕业生

报考我校普通中专请填写代码:

中专代码 760

专业:数控技术应用、计算机应用技术、机电应用技术、模具设计与制造  
招生对象:初中毕业生

轻工技师学院是合肥地区技能就业、高薪就业、稳定就业的典范院校。

咨询电话:0551-3849489 5293830 3635289  
学校地址:合肥市经济技术开发区石门路518号  
学院网址:www.gqxy.net